
Житель Райчихинска подозревается в применении насилия к сотруднику органов внутренних дел

Как установлено следствием, днем 9 сентября 2011 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в районе пересечения улиц 30 лет ВЛКСМ и Победы города Райчихинска, применил в отношении инспектора дорожно-патрульной службы насилие, ударив рукой в область лица.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

26 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/643978>